

“洛汭严关”修缮工程春节前启动

维修方案已基本确定,工期计划一个月



“洛汭严关” 记者 张晓理 摄 (资料图片)



核心提示

□记者 李燕锋

备受网友和市民关注的老城“洛汭严关”有望在明年展露新颜。昨日,从市文物局文物科了解到,目前,相关设计方案基本确定,保护修缮工程计划春节前启动,工期计划一个月。

担心古迹遭拆除,网友发帖“求助”

“洛汭严关”旧址位于老城区雷家口街,始建于明崇祯甲戌年,即公元1634年,距今已有378年的历史。由于年久失修,这座古老的“关卡”已经渐渐淡出人们的视野。

转折发生在今年11月中旬,有网友发帖称,为打通滨河路,“洛汭严关”可能要被

拆除,希望有关部门加以保护。

此贴一出,引来众多网友关注,本报也跟进报道,以《“洛汭严关”,大家喊你留下来》《“洛汭严关”,曾经人来车往,热闹非凡》等文章,(详见本报11月21日A12版、11月23日A17版)向大家介绍了“洛汭严关”的现状和历史价值。

文物部门介入,修缮工程春节前启动

网友的关注和本报的报道,引起了相关部门的注意。

市文物局文物科工作人员李明说,本月初,市文物局已经委托洛阳文华古建筑研究保护中心对“洛汭严关”进行工程测量和残损勘察,并对其历史资料进行了详细调查,决定按照行业法规的要求,对它进行“抢险”和加固保护。

李明说,经过调查,大家对“洛汭严关”的历史背景有了更详细的认识。它距离洛河河堤不足50米,位于老城南关和洛河之间,在明清时期是一个比较重要的货运码头。后来,由于老城区南关地势低下,且处于瀍河入洛河以西,是老城区的防汛重点,南关地区便将每年的防汛指挥部设在“洛汭严关”的二楼。

自1998年洛浦公园建成后,“洛汭严关”便逐渐失去了雄关要塞的作用,随着城市建设的加快,它也逐渐从人们的视野中淡出。

通过新的勘察和了解,文物部门发现,“洛汭严关”存在比较严重的“病害”,其建筑出现墙体裂缝、酥碱、木构件糟朽等问题,尤其是屋顶的瓦,破裂严重,如果雨季到来,建筑的整体安全会受影响,因此,很有必要对其进行保护性修缮。

作为洛阳城现存的较早的历史建筑,这座旧址曾是洛阳城最热闹的货运码头,见证了洛阳昔日的繁华。我们了解到,目前修缮的方案已基本确定,待设计单位进一步完善后将正式启动保护修缮工程,工期为一个月。

修缮方案基本确定,尽可能保留原有构件

“洛汭严关”咋维修?它原本的模样还能展现出来吗?

我们了解到,这次的维修将本着“修旧如旧”的原则,只对部分受损的地方进行整修,比如给柱子、屋檐、屋内的椽子等刷上油漆,用条形石块重砌台阶等,并不是完全的复原。也就是说,这只是一种出于保护而进行的修复,不会过多地使用艺术手法等对其原貌进行猜测、复原。

此外,在修缮中,施工人员将尽可能地保留原有的构件,一些确实需要更换的,也要掌握在最小的限度内;凡是可以加固的构件,都将被保留下来。

一些确实无法使用,但又具备较高历史和艺术价值的构件,即使拆除也将对其妥善保存;如果要添加一些新的东西,所用的材料也将和原材料在色泽、纹路上有所区别,具有一定的可识别性。

绿色湖滨 助力“三化” 富农惠农 崛起中原

助力创业实践, 让大学生赢在起跑线上

——湖滨全产业链之社会责任

□李莹利

对在校大学生来说,要想毕业后顺利进入工作期,不仅需要扎实的理论知识,更需要提前拥有一些实战的机会来获得锻炼。而对企业来说,往往更青睐有经验的员工——一走上岗位就能胜任工作。这是企业与员工之间长期存在的矛盾。洛阳湖滨食品贸易有限公司正是因为有这样的体会,才为我市在校大学生提供了“实战”机会——联合媒体共同举办“大学生创业营销实战赛”,让我市有兴趣参与活动的在校大学生增加经验,增强对社会和企业的了解,赢在起跑线上。

您或许还记得今年夏天最炎热的时候,那一群身着印有“大学生创业营销实战赛”字样的白色T恤、佩戴参赛证的90后,他们是一群怀揣梦想、报名参加“大学生创业营销实战赛”的在校大学生。

据悉,该活动是由洛阳日报报业集团、市工业和信息化局、洛阳师范学院、洛阳理工学院、河南小浪底实业有限公司联合主办,洛阳广播电视台、洛阳湖滨食品贸易有限公司联合承办的。该活动今年6月开始,10月落下帷幕,历时100多天。

洛阳湖滨食品贸易有限公司相关负责人

说,当前,大学生就业是一道社会难题,为解决这一难题,社会、学校、企业应当共同参与,搭建平台,创造机遇,为大学生就业或创业提供支持。

正是基于这样的认识,洛阳湖滨食品贸易有限公司在得知相关信息后,毅然决定承办营销实战赛活动。在该活动中,公司免费为参赛大学生提供用于营销的产品,并为优胜者提供了丰厚的奖励。

该活动引起了广大在校学生和社会各界的广泛关注,初期就吸引了来自洛阳师范学院、洛阳理工学院等多个院校的500多名学生。他们顶着烈日,穿梭在街道、居民社区,虽然营销的是产品,推出的却是自己。

对参赛学生来说,通过营销实践,他们收获的不仅仅是工作经验和对社会的认知,更是对生活的感悟。

“平时在家被爸妈宠着,在这次实战中才明白生活不总是阳光灿烂的,遇到困难要自己想办法解决。”张艳培说。

洛阳湖滨食品贸易有限公司相关负责人说,他们承办此次活动是希望大学生能在走出校门之前,多了解社会,了解实际的工作,等将来进入社会,走上工作岗位,能更快更好地适应角色,赢在起跑线上。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

一诺千金

车主0负担承诺,广汽丰田为您坚定守护!

践行无忧承诺,为您奉上人车无忧的解决方案。凡是已经购买和今后5年内购买广汽丰田生产的车辆,在特定意外事件下受到第三方恶意破坏,我们将对车辆损失和乘员伤害实施“车主0负担”补偿。

- 以制造卓越的产品为己任
- 以尊重凝聚力量
- 以超越顾客的期望为目标
- 以诚信缔结真情

12.1~12.31 广汽丰田“真诚关爱”活动持续开展中

| | |
|---|--|
| 购车礼 订购凯美瑞(混合动力除外)获万元大礼包,订购逸致和雅力士送一年全险礼包 | 节庆礼 圣诞/元旦辞旧迎新 PARTY |
| 关怀礼 冬季顾客关怀服务活动及忠诚顾客机油买三送一(12.15-12.31) | 地区礼 中西部偏远地区上门服务 & 广州地区混合动力凯美瑞·尊瑞感恩计划 |

*保障对象机动车2017年12月31日前,在特定意外事件下因第三方恶意破坏造成的损失由广汽丰田承担,特定意外事件界定、保障对象、补偿范围等详情请咨询广汽丰田经销商或致电 800-8308888。

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

广汽丰田九州启明店 0379-63995555 洛阳市瀍河回族区启明南路名车苑

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn
顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费)

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士